

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лабораторна діагностика» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика».

На розгляд представлена освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика», що відповідає вимогам Національного класифікатора України ДК 003:2010 «Класифікатор професій із змінами, затвердженими наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 16 серпня 2012 року № 923.

Освітньо-професійна програма базується на нормативних документах України та складена відповідно до сучасних вимог, спрямована на загальноосвітню та фундаментальну підготовку лікарів-лаборантів в галузі охорони здоров'я, які здатні до виконання лабораторних досліджень із використанням сучасних методів та технологій у лабораторіях різного профілю, вміють інтерпретувати результати досліджень, встановлювати лабораторний діагноз та розробляти сучасні методи лабораторного аналізу. Освітні компоненти, які включені до циклів, дозволять глибоко розглянути весь комплекс проблем лабораторної медицини, починаючи із загальних підходів до організації лабораторій до використання сучасного обладнання при виконанні різних видів

досліджень відповідно до Державних стандартів та вимог ISO 15189 «Лабораторії медичні. Вимоги до якості та компетентності».

Освітня програма містить фундаментальні, клінічні розділи, які охоплюють основні напрямки лабораторної діагностики та гуманітарні дисципліни, що дозволять глибоко розглянути комплекс проблем лабораторної медицини. Необхідно зазначити, що освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика» включає знання щодо молекулярно-біохімічних, морфологічних змін тканин і органів в діагностиці патологічних станів, що є дуже актуальним та своєчасним.

В цілому, освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика», відповідає вимогам, що пред'являються роботодавцями та на сьогодні не потребує змін.

Лікар вищої категорії
зав. клініко-діагностичної лабораторії
КНП «Міська клінічна лікарня №2»
ім. проф. О.О. Шалімова» ХМР



Г.П. Денищук